

英美型男潮興 Meggings



女裝Leggings流行多時，近期這股緊身風也吹到男裝市場，結合Men(男士)與Leggings的「Meggings」(男裝緊身褲)...

不少時裝設計師都試過將緊身褲穿上男模特兒身上，但並非每個試過它的人都覺得舒服...

但部分男性仍表示難以接受，35歲的加布里埃爾說：「男裝緊身褲？算了吧，紐約男人不會這樣做，那是歐洲人的東西。」

《每日郵報》

母雞生靚蛋奇招：睇「靚仔」月曆

月曆的圖畫不外乎靚人靚景，但以公雞為主角的月曆，相信你未必看過！



Happy Egg員工米哈爾斯基稱：「母雞視力非常好，我們因而製作首個公雞月曆，看看會否令母雞開心一點。」

《每日郵報》

誤信蘋果地圖攞你命

自動導航亂帶路 澳司機46度缺水「乾蒸」



蘋果地圖出錯險奪命。紅點為蘋果顯示的錯誤位置，紫點為米爾迪拉確實位置。設計圖片

蘋果公司iOS 6作業系統的自家地圖程式推出後問題多多，早前更險搞出人命！澳洲有駕駛者用蘋果地圖導航，但軟件定位錯誤，令他們於人跡罕至的國家公園迷路...

相差70公里 5車中招

該批司機事發時本打算前往米爾迪拉，但蘋果地圖卻把座標錯誤標示在墨累日落國家公園的中心區域，兩地相差足足70公里。

警方指，至少有5輛車曾被困在該處，部分更長達24小時。部分駕駛者當時缺水缺糧，且為了尋找手機訊號，在危險地帶步行很長路程。

法新社

英富婆遇劫被綁 伸刪打「999」脫身

英國餐飲娛樂界鉅子夸德里尼(下圖)前妻謝莉姬(上圖)早前在家中遇劫，劫匪將她綁在一角，更在其身上淋汽油。劫匪掠走財物後逃去，她無力脫身，靈機一觸以舌頭按動電話按鈕，打999報警獲救。



69歲的謝莉姬上周四傍晚返回位於紐卡斯爾豪宅區寓所時，遭3名埋伏的匪徒脅持。他們搶走她身上珠寶及名錶，再入屋大肆搜掠後逃去無蹤。

夸德里尼稱，謝莉姬獲救後猶有餘悸不敢回家，未能點算損失。69歲的夸德里尼是著名海上夜店「Tuxedo Princess」的東主...

《每日郵報》

逼真版屋頂扯大纜



美國藝術家詹斯將不同人體模型放在意大利羅馬街頭，冀令人們視線暫時離開手機，與環境互動。模型姿態別出心裁，如在屋頂上扯大纜和釣魚...

網上圖片

雷劈全球最高樓

「全球最高樓」迪拜哈利法塔被閃電擊中！迪拜上空日前出現閃電，擊中高828米的哈利法塔塔尖，幸有避雷設計，大樓主體未有受損。

網上圖片

熱烈恭賀2012海外華文傳媒組織年會澳門開幕

在2012/2013司法年度開幕典禮上的致辭

澳門特別行政區 檢察長 何超明 二零一二年十月十七日

尊敬的行政長官閣下，尊敬的法官、檢察官、行政法務司司長、律師公會主席和推測法官的獨立委員會主席...



一、有關刑事案件

在過去的一個司法年度，刑事犯罪對社會的威脅依然是嚴峻的，因此，懲治犯罪的任務也依然是艱巨的。檢察院每年處理刑事案件的總量，在2008、2009年出現高峰後，在2010年稍有回落...

我們必須坦承，幾年以來刑事案件的結案率每年都超過九成，因此刑事檢控的整體效率是良好的。但如果法律制度的修訂始終未能取得突破，要維持良好的檢控效率是困難的...

故意拖延訴訟時間，扭曲司法公正，這對於案件當事人並不公平，對於以維護法律為己任的檢察官來說，也實在難以接受...

二、有關檢察院參與的行政訴訟與民事訴訟

過去的一年，是一個不平靜的年份。歐債危機的漫延影響深遠，中國經濟也受到波及，世界格局乃至地區政治經濟形勢都經受考驗...

然而近年來也出現了一些不正常的現象，一些機構因不依法辦事而導致矛盾或糾紛，自身不願承擔責任，卻簡單地將問題和矛盾推給司法機關...

三、我們期待能夠切實有效地解決的幾個問題

過去的一年，尊敬的行政長官閣下和行政會給予了特別行政區檢察院極大的支持與幫助，使我們的工作雖然有困難但仍得以順利進行...

借此修改法律的機會，使制度更加合理，回應社會的要求。然而我們所擔心的，如果新存在的問題在本次修訂中得不到解決，而另行設置的新規定又引發了新的問題...

其次，期待已久的一幢檢察大樓仍然是遙遙無期。需知無論是對維護特區司法機關的形象，又或對檢察院各項職能的正常運作，都是至關重要的...



當前，司法官和司法輔助人員的職程設置、年資及退休、薪俸及福利制度未能適時作出修訂，情況也是令人憂慮的。主要是這些制度，未能跟隨公職一般制度的修訂而作出優化和調整...

附表

表一：檢察院2011/2012司法年度刑事案件統計數據

Table with 3 columns: Case type, Number of cases, and Number of persons involved.

表二：檢察院2011/2012司法年度刑罰案件起訴罪名分類統計數據

Table with 2 columns: Offense type and Number of cases.

表三：檢察長辦公室、檢察院駐法院各辦事處 2011/2012司法年度工作情況統計數據

Table with 2 columns: Office/Department and Number of cases/hours.